
W
oh

ne
n

BoCalor Wood, 
ein warmer Anblick

BoCalor Wood, une  
allure chaleureuse

BoCalor Wood

Wohnheizkörper. 

Wärmstens empfohlen.



BoCalor Wood

Der echte und erste Heizkörper aus Holz passt 
durch die Auswahl von verschiedenen Holzfurnieren 
zu allen Holzböden oder Inneneinrichtungen.  

Weitere Vorteile:
– Verkleidung aus echtem, furniertem Mehrschicht- 
 holz und komplett vormontiert
– Kupfer-Alu Hochleistungswärmetauscher für  
 niedrigen Energieverbrauch und maximale  
 Wärmeleistung
– DBE Ventilator-Version für 2 bis 3 mal höhere  
 Leistung: der kompakteste Heizkörper für 
 Tieftemperatursysteme
– Geeignet für integriertes Ventil und unsichtbare  
 Anschlüsse zur Wand
 
Die Heizkörper werden in handlichen Kartonver-
packungen geliefert.

Standard Lieferung:
– Wärmetauscher mit Wandkonsolen, Befestigungs- 
 satz, Verlängerter Entlüfter 1/8” und Ablass- 
 stopfen 1/2”
– Verkleidung aus gebogener Sperrholzplatte mit  
 edelstem Furnier verarbeitet und Metallseitenteile  
 lackiert in sandstrahlgrau
– Abdeckplättchen im Edelstahl-Look für die nicht  
 benutzte Anschlussseite Lieferung mit DBE 

Ventilator-Version:
– DBE Einheit(en) gemäss Länge
– Bedienung, Regelung und Netzteil 230VAC/12VDC
– DBE getrennt mit dem Heizkörper verpackt
– Montageanleitung

BoCalor Wood

Grâce au choix de placages offert, l’authentique et 
premier radiateur en bois s’accorde avec tous les 
types de sols en bois ou d’aménagement d’intérieur.  
Autres avantages :
– Revêtement en véritable bois multiplis plaqué et  
 entièrement prémonté
– Échangeur de chaleur ultraperformant en cuivre 
 et aluminium pour une consommation énergétique  
 basse et une performance thermique maximale
– Version ventilateur DBE pour une performance  
 de 2 à 3 fois supérieure: le radiateur le plus  
 compact pour les systèmes basse température
– Convient aux vannes intégrées et aux raccords  
 muraux cachés
 
Les radiateurs sont livrés dans des emballages en 
carton maniables.

Livraison standard:
– Échangeur de chaleur avec consoles murales,  
 kit de fixation, purgeur rallongé 1/8” et bouchon  
 de vidange 1/2”
– Revêtement en plaque de contreplaqué cintrée  
 plaquée d’une essence noble avec parties laté- 
 rales en métal laqué en gris sablé
– Plaquette de cache optique acier inoxydable pour  
 le côté raccordement non utilisé, livré avec DBE 

Version de ventilateur:
– Unité(s) de DBE selon longueur
– Commande, régulation et alimentation  
 230 VCA/12 VCC
– DBE séparé emballé avec le radiateur
– Instructions de montage
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Holzarten
Holzverkleidung aus echtem Mehrschichtholz mit 
edelstem Holzfurnier, seidenmatt lackiert und hoher 
UV-Beständigkeit.

Essences
Revêtement bois en véritable bois multiplis plaqué 
d’une essence noble, vernis satiné et hautement 
résistant aux UV.

Kategorie/ 

Catégorie 1

Kategorie/

Catégorie 2

*Nicht FSC zertifiziert

  Non certifié FSC

701 

Eiche gebleicht

Chêne blanchi

702 

Eiche

Chêne

710* 

Mahagoni

Acajou

760 

Ahorn natur

Érable naturel

700 

Eiche natur

Chêne naturel

721 

Buche gebleicht

Hêtre blanchi

780* 

Nussholz

Noyer

740* 

Zebrano natur

Zebrano naturel

720 

Buche natur

Hêtre naturel
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Typ Länge Höhe Wärmeleistung/Puissance calorifique
Type Longueur Hauteur Standard Twin Mit/avec BBE

Typ 75/65/20 Typ 75/65/20 Typ 75/65/20
mm mm Type Watt Type Watt Type Watt

Höhe/Hauteur 300 mm
BCW 60/30 600 300 6 416 6 551
BCW 60/30 600 300 10 452 11 515 11 815
BCW 60/30 600 300 15 689 16 752 16 1232
BCW 80/30 800 300 6 554 6 689
BCW 80/30 800 300 10 603 11 687 11 987
BCW 80/30 800 300 15 919 16 1022 16 1482
BCW 100/30 1000 300 6 693 6 963
BCW 100/30 1000 300 10 754 11 859 11 1459
BCW 100/30 1000 300 15 1149 16 1253 16 2213
BCW 120/30 1200 300 6 832 6 1102
BCW 120/30 1200 300 10 905 11 1031 11 1631
BCW 120/30 1200 300 15 1379 16 1504 16 2464
BCW 140/30 1400 300 6 970 6 1240
BCW 140/30 1400 300 10 1056 11 1203 11 1803
BCW 140/30 1400 300 15 1609 16 1754 16 2714
BCW 180/30 1800 300 6 1247 6 1787
BCW 180/30 1800 300 10 1357 11 1546 11 2746
BCW 180/30 1800 300 15 2068 16 2255 16 4175
BCW 220/30 2200 300 6 1525 6 2065
BCW 220/30 2200 300 10 1659 11 1890 11 3090
BCW 220/30 2200 300 15 2528 16 2757 16 4677

Höhe/Hauteur 550 mm

BCW 60/55 600 550 6 554 6 689

BCW 60/55 600 550 10 660 11 718 11 1018

BCW 60/55 600 550 15 1001 16 1053 16 1543

BCW 80/55 800 550 6 739 6 874

BCW 80/55 800 550 10 880 11 958 11 1258

BCW 80/55 800 550 15 1335 16 1418 16 1898

BCW 100/55 1000 550 6 924 6 1194

BCW 100/55 1000 550 10 1100 11 1197 11 1779

BCW 100/55 1000 550 15 1669 16 1772 16 2732

BCW 120/55 1200 550 6 1109 6 1379

BCW 120/55 1200 550 10 1320 11 1436 11 2036

BCW 120/55 1200 550 15 2003 16 2126 16 3086

BCW 140/55 1400 550 6 1294 6 1586

BCW 140/55 1400 550 10 1540 11 1676 11 2276

BCW 140/55 1400 550 15 2337 16 2481 16 3441

BCW 180/55 1800 550 6 1663 6 2203

BCW 180/55 1800 550 10 1980 11 2155 11 3355

BCW 180/55 1800 550 15 3004 16 3190 16 5110

BCW 220/55 2200 550 6 2033 6 2573

BCW 220/55 2200 550 10 2420 11 2633 11 3833

BCW 220/55 2200 550 15 3572 16 3898 16 5818

Höhe/Hauteur 800 mm

BCW 60/80 600 800 6 645 6 780

BCW 60/80 600 800 10 778 11 845 11 1154

BCW 60/80 600 800 15 1165 16 1288 16 1768

BCW 80/80 800 800 6 860 6 995

BCW 80/80 800 800 10 1037 11 1127 11 1427

BCW 80/80 800 800 15 1553 16 1718 16 2198

BCW 100/80 1000 800 6 1075 6 1345

BCW 100/80 1000 800 10 1296 11 1409 11 2009

BCW 100/80 1000 800 15 1941 16 2147 16 3107

BCW 120/80 1200 800 6 1290 6 1560

BCW 120/80 1200 800 10 1555 11 1691 11 2291

BCW 120/80 1200 800 15 2329 16 2576 16 3536
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Steckdose oder Stromversorgung  
12 VDC hinter oder neben dem Heizkörper! 
Alimentation secteur ou 12 VCC derrière  
le radiateur ou à côté!

Anschlusssätze zur Wand sind innerhalb der Verklei- 
dung verborgen. Lieferung inklusive Thermostatkopf  
und Klemmringverschraubungen 3/4” Euro-Konus.

Les kits de raccordement mural sont dissimulés à 
l’intérieur du revêtement. Tête thermostatique et rac-
cords à bague de serrage Euro-cône 3/4”.
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Borer Heizkörper AG
Industriering 63
CH-4227 Büsserach

Telefon 061 785 61 61

Fax 061 785 61 62
info@borer-heizkoerper.ch
www.borer-heizkoerper.ch

 

Wohnheizkörper. 

Wärmstens empfohlen.


